
PRO VÝHRU JSME MUSELI AŽ NA LAZCE 

Opět jsme skládali sestavu jako dětskou stavebnici - kromě Barči chyběla Ála - koleno z 

posledního dvojzápasu U17, stále Tereza - zatím ji do hry nepustila "kontrola", v neděli 

Růža - všeobecně oblíbený lyžák.. Pomohla opět Majda - statečně, i když možná zbytečně 

nervózně a v neděli Katka - i ona se snažila na maximum, víc soubojů pod košem by jí ale 

prospělo, rozdíl roku proti slušným soupeřkám byl až příliš vidět.  

 

OSK - USK PRAHA 61:78 / 14:14, 34:30, 47:48 /  

 

Myslím, že sobotní utkání se dalo a mělo vyhrát. Propadli jsme v poslední čtvrtině hlavně v 

obraně, kdy jsme kupili chyby, špatně doskakovali a soupeřky navíc trefily všechno, co 

zvedly.  

 

Fakticky dvoutisícovková sestava + Simča nezačala špatně, v patnácté minutě jsme vedli už 

o devět bodů, ale hosté se rozehrávali sice pomaleji, ale zato setrvale. Nohy nám 

podrážely tradičně dvojtakty, počítání neproměněných se zastavilo někde u čísla jedenáct 

a bilance trestných hodů - 16/5 - byla taky smutná. Když záda vyřadila doposud naši 

nejkomplexnější hráčku - Darču - která nemohla hrát v poslední čtvrtině, bylo o výsledku 

překvapivě snadno rozhodnuto. Mohli jsme být sice rádi za pár dobře sehraných pick and 

rollů / Růža+Simča /, ovšem propady v obraně typu : " hele, kde mám hráčku ? " to víc než 

vyvážily.  

 

Rašková 18 - 5/2, Slivečková 13 -2/1, Ševčíková 10, Losertová 9 - 4/1, Lávičková 6, 

Tylichová 3 - 4/1, Vyhlídalová 1 -2/1, Krátká 1 -2/1, Erbenová 0 

Nedělní mrazivé ráno na hale UP se nakonec proměnilo v naši první výhru ve druhé 

polovině soutěže. Ovšem, tomu, kdo hrál vloni na turnaji ve Francii, tomu už nebude v 

žádné hale nikdy zima ... to jen na okraj jako vzpomínka na loňské čepice. Vlastní zápas při 

chybění Růži byl záležitostí tří hráček / Markéty, Darči a Simony /. Od těch jsme očekávali 

body a hlavní útočnou sílu, od těch ostatních pak aspoň nepropady v obraně, posuny míče, 

zastavení hráčky v doskakování a pak i přidat nějaký ten bod v útoku. 

Simča byla obrazem Barči z loňského začátku soutěže - snažila se o spolupráci s 

rozehrávačkou, ale byla o takt pozadu - když měla být "dole", chodila " nahoru" a někdy i 

naopak. Nejspíš byl problém v tom, že zatímco na Slovensku nebo třeba v Jičíně jsme hráli 

proti tlaku na rozehrávačku a bylo potřeba jí clonou pomoct, v neděli Sadská hodně od 

menších hráček odstupovala / důkazem je třeba i těch osm trojek / - a bylo potřeba se 

uvolňovat spíš do vnitřního prostoru. Ve druhém poločase se konečně Simče podařilo 

sundat si pokličku z koše a přidala kromě střel i pár bodů. Proti sobotě nám pomohly 

trestné hody 16/14 ! - a slušná střelba zvenku. Velkou pomoc představovaly obě " 

zapůjčené " hráčky - Majda se jistě zkoncentruje na obranu a věřím, že má na to stát se 

střelcem a Katka je platná svými doskoky, jen přidat trochu na důraze. 

 



OSK - SADSKÁ 68:59 / 14:9, 27:21, 47:41 /  

 

Ševčíková 26 - 4x3, 4/4, Rašková 25 -3x3, 8/8, Losertová 10 -4/2, Lávičková 3 -1x3, Krátká 

2, Tylichová 2, Erbenová 0, Poulíčková 0, Vyhlídalová 0  

 


